
Vila Vipolže, najlepša renesančna vila v Sloveniji, ki leži na skrajnem zahodnem delu
Slovenije (ob meji z Italijo), je danes odlično prizorišče za vašo promocijo, utrjevanje vezi s
partnerji ali srečanja. Postavljena v briški vinorodni deželi, je s svojim prefinjenim okoljem,
obdanim z vinogradi, postala tudi priljubljena poročna lokacija. Skoraj tisoč let je gostila
grofovske in plemiške družine, ki so prihajale med griče po novo energijo in navdih, zdaj pa
na njihovo mesto vabimo vas!

Vila ponuja kongresno-prireditveni prostor, ki ga je mogoče razdeliti na tri dvorane ali
povezati v eno, katera nudi kar 220 sedišč. Dogodke popestrimo s šarmom in domačnostjo
ter vrhunsko pogostitvijo z jedmi Michelinove zvezdice slovenskega chefa Tomaža Kavčiča.
Da bo vaše doživetje res popolno, ga lahko zaključite s prenočitvijo v Vili Vipolže, ki ponuja
3 Junior suite in 3 Superior dvoposteljne sobe.

Vila se nahaja v najbolj znani slovenski vinorodni regiji, zato so motivacijska doživetja, kot
so vinska doživetja v kleteh, ki so na seznamu 100 najboljših na svetu, v Brdih nujne. So pa
tudi doživetja, kot so vinski safari z džipi, kuharska delavnica, kolesarjenje, piknik v
vinogradu, žetev sivke, apiterapija itd., ki bodo navdušila vaše partnerje.



Dvorana Piano Nobile
Dvorana Piano Nobile je večnamenska dvorana, kjer se odvijajo razni poslovni in
kulturni dogodki. Dvorana, ki meri 200 m2, sprejme preko 200 oseb in omogoča veliko
različnih postavitev. Možnost razdelitve prostora na tri dele predstavlja odlično rešitev
tudi za manjše skupine .V dvorani je na voljo tudi projektor in platno ter tehnična
oprema za ozvočenje in tolmačenje.

Kino postavitev je primerna za raznorazne dogodke kot so okrogle mize, predstavitve ali
predavanja. Je tudi najbolj hvaležna postavitev ob večjem številu udeležencev. V primeru
manjšega števila udeležencev pa lahko prostor pregradimo, kjer lahko uporabimo le en
del dvorane, v kolikor želimo bolj intimen prostor.

Kino postavitev

Najpogostejša je kino postavitev.



Za manjše skupine lahko dvorano pregradimo v manjši prostor.

Ob večjem številu udeležencev (nad 200 oseb) je primernejša kino postavitev po dolžini dvorane.



V primeru delavnic, kjer se navadno skupina razdeli na več manjših skupin, lahko prostor
pregradimo po vaših potrebah. Razdelimo ga lahko na primer na tri dele, kjer postavimo
en skupni prostor, dva pa pripravimo za delo v skupinah. Takšna postavitev je
primernejša za majhne do srednje velike skupine do cca. 30 oseb.

Postavitev za delavnice



v kolikor potrebujejo vaši udeleženci delovno površino, lahko postavimo tudi sedišča z
mizami. Takšna postavitev je primernejša za manjše skupine.

Šolska postavitev

Pišite nam na naš e-naslov: info@vilavipolze.eu in nam pošljite povpraševanje!
Z veseljem vam ponudimo več informacij in vam pripravimo ponudbo.

Rezervacija je dokončno potrjena šele, ko je podpisana tudi pogodba o najemu.


